

## **Modernizare infrastructură climatizare și electroalimentare de rezervă la IGPF, inclusiv a sistemului de management aferent**

I.D.: 57814557

Documente participare:

- FisaDate\_DF1115087.pdf
  - DUAE editabil - de completat de operatorii economici-semnat.docx
  - Documentatie descriptiva si Cerinte operationale si tehnice-semnat.pdf
  - Formulare dialog BMS-semnat.docx
  - Model de Contract-semnat.pdf
  - DUAE\_CERERE\_115044.xml
- 

Data publicarii 11.06.21 Coduri CPV 42961000-0 31154000-0 42500000-1 42512300-1 50532200-5

---

Termenul limita pentru depunere: 21.07.21 Pretul estimativ: 2.484.771,00 RON - 3.332.516,40 RON

---

---

Descriere: Autoritatea Contractantă achiziționează următoarele produse/servicii: - 1 (unu) cpl. Modernizare sistem BMS (Building Management System), inclusiv sistem de control acces; - 1 (unu) buc. Modernizare sistem de climatizare Data Center – unități exterioare chiller; - 2 (două) buc. Modernizare sistem de climatizare Data Center – unități interioare; - 2 (două) buc. Modernizare sistem de climatizare camera UPS – unități interioare; - 3 (trei) cpl. Modernizare sisteme de climatizare dublu split în camere tehnice; - 1 (unu) cpl. Modernizare sisteme de climatizare mono split în camere tehnice; - 3 (trei) cpl. Modernizare surse de alimentare neîntreruptibile – 3 UPS – uri Galaxy 5000; - 1 (unu) cpl. Modernizare sursă de alimentare neîntreruptibilă – 1 UPS Symmetra 250/500; - 1 (unu) cpl. Sistem de monitorizare și alarmare a tensiunii de alimentare pe MT la CCC al IGPF; - 1 (unu) serviciu de Mentenanță preventivă a postului de transformare MT/JT și a tablourilor electrice. Termenul de livrare/prestare al produselor/serviciilor este de 6 (șase) luni de la data semnării contractului de către ultima parte. În temeiul art 221 alin. (1 ), litera a) din Legea nr. 98/2016, actualizată, Autoritatea Contractantă intenționează să utilizeze în cadrul procedurii de achiziție clauze de revizuire a contractului, după cum urmează: A. Clauza de revizuire privind opțiunea de suplimentare: În situația identificării unor surse de finanțare și alocării bugetului solicitat, Autoritatea Contractantă estimează faptul că va suplimenta contractul într-o perioadă de 18 luni de la data semnării contractului de către ultima parte, cu o cantitate de: - 2 (două) buc. Modernizare sistem de climatizare Data Center – unități exterioare chiller; - 2 (două) buc. Modernizare sistem de climatizare Data Center – unități interioare; - 2 (două) cpl. Modernizare sisteme de climatizare dublu split în camere tehnice; - 10 (zece) cpl. Modernizare sisteme de climatizare mono split în camere tehnice. Prețul unitar al acestora va rămâne ferm pe perioada clauzei de revizuire de 18 de luni. Astfel, cantitățile maxime pe care autoritatea contractantă estimează că le va achiziționa sunt: - 1 (unu) cpl. Modernizare sistem BMS, inclusiv sistem de control acces; - 3 (trei) buc. Modernizare sistem de climatizare Data Center – unități exterioare chiller; - 4 (patru) buc. Modernizare sistem de climatizare Data Center – unități interioare; - 2 (două) buc. Modernizare sistem de climatizare camera UPS – unități interioare; - 5 (cinci) cpl. Modernizare sisteme de climatizare dublu split în camere tehnice; - 11 (unsprezece) cpl. Modernizare sisteme de climatizare mono split în camere tehnice; - 3 (trei) cpl. Modernizare surse de alimentare neîntreruptibile – 3 UPS – uri Galaxy 5000; - 1 (unu) cpl. Modernizare sursă de alimentare neîntreruptibilă – 1 UPS Symmetra 250/500; - 1 (unu) cpl. Sistem de monitorizare și alarmare a tensiunii de alimentare pe MT la CCC al IGPF; - 1 (unu) serviciu de Mentenanță preventivă a postului de transformare MT/JT și a tablourilor electrice. B. Clauza de revizuire privind înlocuirea produselor oferite cu produse de ultimă generație Autoritatea contractantă precizează faptul că va utiliza clauza de revizuire pentru livrarea unor produse de ultimă generație în situația în care producătorul produselor oferite inițial a declarat în perioada de valabilitate a contractului drept end-of-sale/end-of-life/end-of-suport produsele oferite inițial. La aplicarea clauzei de revizuire prețurile unitare oferite nu se vor modifica iar propunerile de înlocuire vor fi analizate de autoritatea contractantă pentru ca specificațiile tehnice ale produselor nou propuse să fie echivalente sau superioare cu specificațiile tehnice ale produselor oferite inițial. De asemenea, în cazul aplicării clauzei de revizuire privind suplimentarea de echipamente, termenul de execuție este de 6 (șase) luni de la data semnării actului adițional de către ultima parte. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare / informațiilor suplimentare în a 11-a zi înainte de termenul limita de depunere a ofertelor. Numarul zilelor pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor este de 19 zile. Pentru respectarea principiului tratamentului egal, operatorii economici interesati vor respecta prevederile notificarii ANAP nr. 247 cu privire la modalitatea de transmitere a solicitărilor de clarificări și a informațiilor suplimentare la documentațiile de atribuire / răspunsurile formulate în cazul desfășurării procedurilor de atribuire a contractelor de achiziție publică prin intermediul mijloacelor electronice (on-line), în sensul ca documentele atasate la secțiunea "Intrebari" NU VOR CONTINE DATELE DE IDENTIFICAREA ALE ACESTORA, intrucat acestea vor deveni publice in momentul transmiterii raspunsului de catre autoritatea contractanta!

---